
1.除数是一位数的除法两位数乘
两位数

时间:70分钟 满分:100分+10分



一 认真审题，填一填。（每空1分，共23分）

1.25个16的和是(     )；从325里连续减去8,最多能减(    )次。400 40



三 2



1或5

5





6 101



6.端午节期间，划龙舟赛事组委会为每位观众准备了五彩绳，观

众席一共有27排，每排可坐88人，准备2800根五彩绳，估计一下

够吗？(    )（填“够”或“不够”），请写出估算的过程：

______________________________________________________。

够

【点拨】估算出观众人数，然后再与2800进行比较即可。



7.龙龙每分钟走55米，已经走了15分钟，已经走了(     )米，再

走(     )米正好是1千米。

825

175



一共放了多少层

7



12

84



二 仔细推敲，选一选。（将正确答案的序号填在括号里）
（每题2分，共12分）

C

A.个位 B.十位 C.百位



C

A.                                                     B.                                                               

C.                                                               





3.下面的竖式中，商的中间一定有0的是(     )。B

A. B. C. D. 

【点拨】商中间有0，说明百位上够除，而十位上不够除。



B

A.4个57 B.30个57 C.3个57 D.34个57

【点拨】箭头所指的数是3个十与57相乘的结果。



C

A.先算一共有多少种,再算一共花了多少钱

B.先算一共有多少只,再算一共花了多少钱

C.先算每种花了多少钱,再算一共花了多少钱



C

A. B. C. 



三 细心的你，算一算。（共30分）

330 1040 660

0 150 17

70 600 0



2.列竖式计算。（每题2分，共12分）

176



46 
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